

CILJEVI KONFERENCIJE

- 1) Doprinijeti **komunikacijskoj strategiji NATO-a**, primarni fokus su joj mladi ljudi i komuniciranje zajedničkih vrijednosti NATO-a prema mladima.
- 2) Doprinijeti ostvarenju ciljeva kampanje **#WeAreNATO** u Hrvatskoj poput povećanja postotka mladih ljudi koji NATO povezuju s temeljnim slobodama i jednakošću te s civilnom pripravnosću i građanskim prijetnjama, kao i povećati postotak mladih ljudi koji su izrazito naklonjeni NATO-u.
- 3) Promicati i jačati **zaštitu ravnopravnosti spolova** kao jednog od ustavnih načela Republike Hrvatske, a koje podupiru i zajedničke vrijednosti NATO-a (individualne slobode, demokracija, ljudska prava i vladavina prava). Ujedno, zaštita zajedničkih vrijednosti naglašena je kao jedan od temeljnih elemenata sljedećeg Strateškog koncepta NATO-a.
- 4) Regionalni i međunarodni karakter konferencije **doprinijet će razumijevanju** da NATO okuplja saveznike i partnere kako bi obranili svoje zajedničke vrijednosti i osigurali sigurnost civila.
- 5) Baveći se pitanjem **internetskog nasilja nad ženama**, konferencija spada u NATO-ovu *Agendu za žene, mir i sigurnost i Politiku i akcijski plan za žene, mir i sigurnost za razdoblje 2021.-2025.* NATO je predan potpunoj provedbi Agende za žene, mir i sigurnost koju je utvrdilo Vijeće sigurnosti UN-a prepoznajući ključnu važnost punog, ravnopravnog i smislenog sudjelovanja žena u svim aspektima mira i stabilnosti. Međutim, žene koje žele sudjelovati u političkim procesima ili pridonijeti mirovnim i sigurnosnim procesima često se suočavaju s ciljanim nasiljem koje se događa i u *cyber* prostoru, a to predstavlja prepreku njihovom punom i ravnopravnom sudjelovanju. Nadalje, jačanje komunikacije oko rodne ravnopravnosti među Savezom i partnerima također je važan element u novom akcijskom planu NATO-a o ženama, miru i sigurnosti.



PRAVOBRANITELJICA
ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA

ENIC
EUROPEAN
NETWORKING
INITIATIVE
CROATIA

REGIONALNA KONFERENCIJA O KIBERNETIČKOM NASILJU I KIBERNETIČKOJ SIGURNOSTI S POSEBNIM NAGLASKOM NA MLADE I ŽENE

Regionalna konferencija o kibernetičkom nasilju i kibernetičkoj sigurnosti, s posebnim osvrtom na mlade i žene, organizira se u međunarodnoj suradnji organizacija civilnog društva, državnih tijela i neovisnih tijela za ravnopravnost iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Srbije na rješavanju problema kibernetičkog nasilja i njegovih društvenih posljedica, osobito na mlade ljude i žene te na promicanju kibernetičke sigurnosti s tim u vezi. Naime, u literaturi i statističkim podacima dobro je dokumentirano da je *cyber* nasilje nad ženama i djevojčicama postalo dubok problem s ozbiljnim implikacijama za društva i gospodarstva diljem svijeta.

Konferencija u organizaciji **ENIH - Europske networking inicijative Hrvatska i Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova Republike Hrvatske**, financijski potpomognuta sredstvima **Sjevernoatlantskog saveza** (dalje u tekstu: **NATO**), organizira se s ciljem:

- 1) **podizanja svijesti** o problemu kibernetičkog nasilja s posebnim osvrtom na mlade ljude i žene;
- 2) **razmjene iskustava i dobrih praksi** povezanih sa zakonodavnim, institucionalnim, političkim i sigurnosnim odgovorima na rodno uvjetovano kibernetičko nasilje kao i izravnim radom sa žrtvama;
- 3) **jačanja mreže** ključnih stručnjaka na razini NATO-a, regionalnih aktera (iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Srbije) i relevantnih dionika koji se bave problemom rodno uvjetovanog cyber nasilja na zakonodavnoj, institucionalnoj i sigurnosnoj razini kao i na razini neposrednog rada sa žrtvama;
- 4) **povećanja pismenosti** o sigurnom korištenju interneta, mobilnih telefona, društvenih medija i internetskih platformi, posebno među ženama i djevojkama;
- 5) **promicanja boljeg razumijevanja digitalnih tehnologija**;
- 6) **informiranja** o prijetnjama kibernetičkoj sigurnosti, zluporabi digitalnih tehnologija i mogućim rješenjima problema;
- 7) **osnaživanja žena** korisnica digitalnih tehnologija i žrtava internetskog nasilja; i
- 8) **integriranja** rodne perspektive u području kibernetičke sigurnosti i sigurnosti općenito.

CILJANE SKUPINE

Konferencija je prvenstveno usmjerena na mlade ljude i žene iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Srbije, i to:

Učenike/ce osnovnih i srednjih škola te studente/ice, posebice na žensku populaciju; mladi/e znanstvenici/e, mladi i žene uključeni u rad organizacija civilnog društva koje se bave mladima; mlade žene uključene u rad ženskih nevladinih organizacija i studentice ženskih studija, kao i kadete/kinje vojnih i policijskih akademija. Srednjoškolske profesore/ice, sveučilišne i akademske profesore/ice te stručne djelatnike/ce iz cijele regije kako bi dobili uvid u različite oblike cyber nasilja kojima su posebno mladi i žene izloženi.

Regionalni pristup problemu rodno uvjetovanog nasilja na internetu je neophodan budući da je u posljednje vrijeme zabilježen niz online grupa regionalnog karaktera u kojima se osobne fotografije i informacije o ženama i djevojkama iz regije šire bez njihovog pristanka.

Ovo je važno kako bi navedeni dionici mogli prepoznati i spriječiti svaki oblik nasilja nad mladima i ženama s kojima svakodnevno rade u Hrvatskoj i u regiji.

GOVORNICI/E

Govornici/e na konferenciji su stručnjaci/kinje iz relevantnih državnih i javnih tijela (nacionalnih, regionalnih i lokalnih), predstavnici/e relevantnih međunarodnih organizacija, istraživači/ce i stručnjaci/kinje iz područja cyber nasilja koje pogađa mlade i žene, u području kibernetičke sigurnosti i sigurnosti kao i predstavnici/e organizacija civilnog društva koji će moći koristiti i integrirati iskustva i znanja (osobna i institucionalna) podijeljena na konferenciji u svom daljnjem radu na području rodno uvjetovanog nasilja na internetu.

